
S pesmijo in plesom
v spomin
na velikega pesnika

O kulturije tekel živahen pogovor med nekdanjo rarnateljico horjulske šole Valerijo Grošelj, sedanjo
ravnateljico Majdo Stevanovič in Matkom Zdešarjem.

V organizaciji občinske Zveze kulturnih
organizacij in Prosvetnega društva Horjul je
letošnja osrednja občinska prireditev ob slo-
venskem kultumem prazniku potekala
v prosvetnem domu v Horjulu. Prireditvi, ki
so se je med drugim udeležili tudi nekateri
predstavniki občine, sta v celoti dajala ton
Mešani pevski zbor PD Horjul in domača
folklorna skupina »Klas«, posebna gostja
večera pa je bila nekdanja ravnateljica hor-
julske osnovne šole Valerija Grošelj.

Nasploh je bil pomenek s horjulsko ravna-
teljico, ki ga je spretno vodil Matko Zdešar
osrednja neglasbena točka prireditve. Vale-
rija Grošelj se je spomnila, kako je prvič
izstopila iz vlaka na Drenovem griču in kre-
nila peš proti Horjulu. Nadrobila pa je tudi
nekaj spominov na svoje učiteljevanje v Za-

gorju in na Primskovem.
»Ko sem hodila v Horjul, so mi dejali, da

sem kakor sma. Zdaj pa vidite, da nisem več
nobena srna,« se je nekdanja ravnateljica
pošalila pred prepolno dvorano.

Gostja je ohranila v živem spominu tudi
posamezne vasi, ki sestavljajo horjulsko do-
lino; zato je izzvenelo že kar domotožno, ko
je priznala: »Še vedno v srcu živim s Hor-
julom.«

Klepetu se je ob koncu pridružila tudi
nova ravnateljica OŠ Horjul Majda Stevano-
vič, ki je v svojem razmišljanju posebej po-
udarila, da nai bo šola odprta za vse enako.

Pevci MPZ Horjul (vodi jih Asta Jakopič)
so to pot zapeli prvič brez svojega dolgolet-
nega člana Domna Končana. Pesem »Stru-
nam«, ki so jo zapeli že na samem začetku
svojega koncerta, so posvetili v spomin nanj.
Pri »Pohojeni travci« Frana Venturinija se je
vsekakor spet izkazal solist Pavel Bizjan, pri
pesmi »O ti preburna ženska stvar« Pavla
Kernjaka pa solista Anka Korenčan in Janez
Čepon.

Kulturni del prireditve so sklenili plesalci
folklorne skupine »Klas« PD Horjul (vodi
jih Bruno Gaberšek) z venčkom štajerskih
plesov in učenci OŠ Horjul.
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